Zertifikat

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation



Stadtwerke Schwäbisch Hall GmbH

am Standort

An der Limpurgbrücke 1, 74523 Schwäbisch Hall

und weiteren Standorten gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Energiemanagementsystem eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

ISO 50001

DIN EN ISO 50001 Ausgabe Dezember 2018

für die Tätigkeit

Betrieb von Heizkraftwerken, Heizzentralen, Schwimmbädern, Verwaltungs- und Lagergebäuden, Parkhäusern und Netzbetrieb (Gas, Wasser, Wärme, Strom), Energiedienstleistungen, Facilitymanagement und IT-Dienstleistungen

Dieses Zertifikat ist gültig vom 17.12.2020 bis zum 16.12.2023.

Berlin, 17. Dezember 2020

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Geschäftsführer

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle







Der Geltungsbereich des Zertifikats Nr. B-20-12156 für die Organisation

Stadtwerke Schwäbisch Hall GmbH

umfasst die folgenden Standorte:

Lfd. Nr.	Standortbezeichnung	Adresse	Geltungsbereich
1	Stadtwerke Schwäbisch Hall GmbH	An der Limpurgbrücke 1 74 <mark>5</mark> 23 Schwäbisch Hall	Hauptverwaltung, Kundenzentrum
2		Steinbacher Straße 57 74523 Schwäbisch Hall	Verwaltungsgebäude Technik
3		Salinenstraße 31 74523 Schwäbisch Hall	Betrieb von Heizkraftwerken
4		Schenkenseestraße 76 74523 Schwäbisch Hall	Betrieb von Schwimmbädern
5	Stadtwerke Schwäbisch Hall GmbH- Freibad Rieden (saisonaler Standort)	Badweg 14 74538 Rosengarten	Betrieb von Schwimmbädern

Berlin, 17. Dezember 2020

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle